Послідовність рішення вогневих задач по підготовці вихідних установлень під час стрільби із гранатометів та озброєння БТР.

Приклад рішення задач 1 варіанту

Задача №1. Визначити відстань до ростової цілі.

[image: image1.wmf]м

600

м

25

,

0

100

*

м

5

,

1

Х

=

=

Рішення. Відстань до ростової фігури 600 м. Мушка у просторі перекриває місцевість у 3 рази більше ніж ширина цілі 0,5 м, тобто 1,5 м. Мушка на 100м покриває ~ 25 см. Відстань буде на 100 м ~ 25 см, Хм=1,5 м: 
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Задача №2. Визначити відстань до ростової цілі, та поправку на вітер.
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Рішення. Відстань складає 400 м. На 100 м мушка покриває 25 см, в задачі вона покриває 100 см або 1 м; в 2 рази більш ніж ширина цілі 0,5 м: 
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Задача №3. Визначити поправку на вітер при стрільбі з АК-74 по кулеметному розрахунку (мішень №10а).

Рішення. 
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. Но правило призначено для цілі шириною 0,5 м. Кулеметний розрахунок, це навідник кулемету та помічник кулеметника, шириною 1 м, тому необхідну визначену поправку поділити на 2.

Дійсна поправка для кулемет-ного розрахунку 0,5 ф. 
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Задача №4. Визначити поправку на рух цілі та вітер при стрільбі з 

АК-74.

Рішення.
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       Загальна поправка (ВТП) складає:

ВТП=ППв+Упр=0,5+1,25=1,75ф(л).
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